「わかやまテクノ・ビジネスフェア '12」開催について

公益財団法人わかやま産業振興財団及び和歌山県では、大学・高等専門学校・公設試験研究機関における研究成果が、共同研究や技術移転へと発展するきっかけをご提供するために、関西広域連合に所属する公設試験研究機関とともに「わかやまテクノ・ビジネスフェア'12」を開催します。

産学官連携による共同研究や"わかやま発"の新製品の開発を目的とする技術シーズ発表会と関西広域連合内の各公設試験研究機関が、和歌山県内企業との今後の連携を意識した合同研究成果発表会を開催いたしますので、新たな研究開発の展開をお考えの企業をはじめ、産学連携のコーディネートに関係する方など多くの皆さまのご参加をお待ちしております。

記

1. 開催日時: 平成24年11月13日(火) 13:00~17:30 (受付12:15~)

2. 場所 : ホテルアバローム紀の国

3. 内容: 13:10~14:10

基調講演「最近のエネルギー事情を考える」

和歌山県工業技術センター 所長 請川孝治

14:10~15:08

公設試験研究機関連携合同研究成果発表会

座長 和歌山県工業技術センター 電子産業部長 高辻渉

15:20~16:15 技術シーズ発表会

「地域資源活用分野」分科会

「新産業育成分野」分科会

16:25~17:30

ポスターセッション・交流会

4. 参加費 : 基調講演、合同研究成果発表会、技術シーズ発表会 無料

ポスターセッション・交流会 1000円

5. 申込方法: 公益財団法人わかやま産業振興財団ホームページより参加

申込書をダウンロードし、必要事項をご記入の上、下記問い

合わせ先までメールまたはFAXでお申し込みください。

6. 主催 : 公益財団法人わかやま産業振興財団、和歌山県

共催 : 関西広域連合

後援 : 国立大学法人和歌山大学、国立和歌山工業高等専門学校、

近畿大学生物理工学部、公立大学法人和歌山県立医科大学、

一般社団法人和歌山県発明協会、

一般社団法人和歌山情報サービス産業協会

7. 問い合わせ先:公益財団法人わかやま産業振興財団 テクノ振興部

担当:三井、西前

TEL 073-432-5122, FAX 073-432-3314

E-mail tk7@yarukiouendan.jp

〒640-8033 和歌山市本町二丁目1番地フォルテ・ワジマ6階

※ なお、詳細については下記のURLをご参照ください。

(公財)わかやま産業振興財団のホームページ

掲載日付: 2012 年 10 月 26 日